

顺德区总工会举办趣味运动会 本地人和外来工组队“团战”

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员黄艳华)近日,顺德区总工会、乐从镇总工会、顺德区职工服务类社会组织联合会、水藤村工会联合会携手举办“健康乐生活,和谐邻里情”职工趣味运动会,共吸引了95名职工参与。

职工们通过破冰游戏随机分组,在规定时间内定队名和口号。随后,

趣味运动会拉开帷幕。比赛设置了“奔跑吧,水藤!”“同舟共济”“龟兔赛跑”等项目,既注重体育运动的竞技性,更注重体育运动的趣味性。经过两小时的激烈角逐,健身队喜获金奖,健美队、和谐邻里队获得银奖,和谐队、必胜队、健康阳光队获得铜奖。

据了解,“文化融城提升内涵,共建共享幸福水藤”项目是“顺工·益”

顺德区第二届职工服务创投大赛A类入围项目。职工趣味运动会是其中一项活动。

本次趣味运动会突出两个主题,一个是邻里情,一个是健康行。活动创新性地采取鼓励本异地邻里职工组队参与的方式,考验本异地职工之间的团结与默契,既是一次体力与信念的较量,也是一场亲密无间的合作。

竞技

400名电力人在气排球赛场“拼杀”

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员刘俊伟)7月6日至8日,广东电网有限责任公司第四届职工运动会气排球比赛在茂名化州市康景体育馆精彩上演。来自广东电力系统的28支代表队,约400名电网家人齐聚一堂,呈献了一场精彩的赛事盛宴。

本次赛事采用小组赛加淘汰赛的模式。赛场上,参赛队员配合默契,你来我往,互有攻防。传球、垫球、扣球,不断组织着进攻。迅猛的发球、巧妙的拦网、精彩的扣杀,打得相当精彩,迎来一个又一个比赛高潮。

“我们电力人不只会爬杆、巡线、装电表,在文体活动上也毫不逊色。”现场的观众纷纷点赞。



■参赛选手精彩扣球

黄舒娴/摄

顺德龙江运动会 检验团队协作能力

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员黄艳华)7月9日,顺德区龙江镇总工会举办了职工趣味运动会。来自龙江镇的20家企业工会均派出代表队热情参与赛事。龙江镇总工会相关负责人表示,本次职工运动会既是个人体育竞技水平的展示,又是对团队协作能力的检验。

韶关丰城街道工会 举办职工运动会

本报讯 7月7日,韶关新丰县丰城街道工会举办了职工运动会。此次职工运动会比赛项目有多人多足、螃蟹背西瓜、撕名牌、踩气球等。100多名选手按抽签方式分为六组进行比赛。最终,第三组获得团体一等奖。

(李治文 古文婷)

英德狱警摘得省监狱系统足球赛冠军

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员杨宁)近日,全省监狱系统警察职工足球比赛在阳江落下帷幕。本次活动由省监狱管理局主办、阳江监狱承办、阳江市职工文体活动协会协办。经过激烈角逐,清远英德监狱代表队赢得本次赛事冠军。

本次比赛历时15天,分单循环赛和淘汰赛两阶段进行。来自

全省监狱系统的23支代表队、520多名运动员参加了比赛,共进行了67场赛事。

7月6日决赛当天,佛山高明监狱和清远英德监狱的队员们在绿茵场上相互角逐、顽强拼搏,为现场观众奉献了一场精彩的比赛。最终,英德监狱代表队延续强势表现,以2:0战胜了高明监狱代表队,夺得本次比赛桂冠。

中山古镇镇71支队伍参与趣味运动会

本报讯 近日,中山古镇镇工委举办了职工趣味运动会,71支职工队伍参与活动。比赛分四个回合,分别是“三人U波”、“昂首阔步”、“不倒森林”和“奔跑吧”,考验参与者的速度和团队协作能力。

本次活动由冈南村工联会、欧普照明电器(中山)有限公司、古镇公安分局、曹二小学、冈南幼儿园分别获得农村组、企业组、机关事业单位组、中小组、幼儿园组的第一名。

(张佩琪)

培训

中山工会 培训义工“领袖”

本报讯 7月4日-5日,中山市工会义工队组织全市工会义工领袖20人,开展工会义工领袖“菁英训练营”活动。

4日上午进行的团队建设培训课程增进了大家的沟通和了解,更增强团队的凝聚力。下午,义工们来到广州志愿者中心参观交流,中心人员向义工们详细介绍了该驿站志愿项目的运作情况。5日上午,义工们来到广州和众泽益志愿服务中心,工作人员与工会义工深入交流志愿服务中的具体做法,分享经验和心得。

(陈静)

文学

茂名高州市总 表彰征文赛获奖者

本报讯 日前,茂名高州市总工会举办了“撸起袖子加油干,劳动托起中国梦”征文比赛。比赛共收到稿件129篇,通过层层筛选,最后评出一等奖2名,二等奖3名,三等奖5名,优秀奖23名。本月7日,高州市总工会召开征文比赛表彰会议,给获奖者颁发了奖金和证书。

(吴裕宏)

选秀

惠州选拔职工歌手

本报讯 7月2日,由惠州市总工会主办的职工十大歌手比赛市直赛区选拔赛在惠州广播电视台举行。

报名参赛的近百名选手中,有教师、医务人员以及企业职工等,现场评委从参赛选手的音乐造诣和比赛的现场表现方面给予了中肯的点评。经过激烈角逐,惠州市特殊学校的沈惠琳等七名选手脱颖而出,晋级全市复赛。

全市复赛将于7月15日在惠州广播电视台举行。

(沈莹)

珠海:外来青工 粤语大赛秀风采

本报讯(全媒体记者郗建新 通讯员赵杰)7月9日晚,珠海异地务工青年嘉年华之“粤讲越动听”异地务工青年粤语比赛总决赛举行,9名职工经过激烈辩唱,最终决出了胜负。比赛由共青团珠海市委委员会主办,珠海市豫德社会工作服务中心承办。

本次粤语比赛自5月份开始,吸引了在珠海各地务工的青年职工积极报名参赛。最终,来自阳江的黄少凤,陕西的王宏玉,湖南的何梦姣获得本次比赛的冠、亚、季军。